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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Juraj Aláč

Pavel Bittner: Tour de France 
je vrcholem světové cyklistiky 
Jedinečnou zkušenost má za sebou letošní jediný český účastník 
slavného cyklistického závodu Tour de France, dvaadvacetiletý 
cyklista z Olomouce Pavel Bittner. Vloni poprvé startoval na akci 
Grand Tour a vyhrál jednu z etap závodu Vuelta. Na Tour de France 
letos dvakrát téměř získal etapový vavřín, dojel čtvrtý a pátý.

Absolvoval jste letos jako je-
diný český cyklista Tour de 
France. Je to pro vás splně-
ný sen, nebo to berete jako 
součást vaší „práce“?

Bohužel jsem tam byl letos je-
diný Čech, určitě je to ale splněný 
sen. Od dětství jsem tento závod 
sledoval v televizi, je to největ-
ší závod v cyklistice a sledují ho 
i lidé, které cyklistika běžně neza-
jímá. Jede se totiž na vizuálně za-
jímavých trasách. Jako práci vní-
mám spíše trénink, dodržování 
životosprávy a všechno kolem při 
přípravě na závody. Samotné zá-
vodění je pro mě vášeň a Tour de 
France je maximum, je na nejvyš-
ším stupínku, co může cyklista 
zažít. Pak už jen olympiáda… 

Vybavíte si, jaké myšlenky 
se vám honily v hlavě, když 
jste dojížděl v Paříži do cíle? 
Byl vůbec prostor pro nějaké 
myšlenky?

Byl jsem neskutečně spoko-
jený, v poslední etapě jsem chtěl 
zajet co nejlepší výsledek a po-
moci týmovému kolegovi Tobia-
sovi Lund Andresenovi, který 
byl trošku víc vzadu. Těch emo-
cí bylo strašně moc, fanoušci ko-
lem trati byli neskuteční a cítil 
jsem, jak mě hnali dopředu. Po-
pravdě jsem myslel na to, že už 
chci vidět svou přítelkyni v cíli 
a pogratulovat si s týmovými ko-
legy. Po projetí cílem jsem ale 
musel čekat na povinné společ-
né focení, potom dopingová kon-
trola – která byla tentokrát snad 
nejrychlejší v životě. A vybavu-
ji si, že mi byla docela zima, tak 
jsem spěchal k autobusu na se-
tkání s nejbližšími. 

Jak moc náročná pro vás 
byla Tour de France? Mu-
sel jste projít speciální 
přípravou? 

Byl to fyzicky těžký, hodně 
hektický závod a člověk se musí 
velmi soustředit, kam jede. Mezi 

etapami jsou dlouhé transfery 
v autobuse, které jsou sice poho-
dlné, ale když musíte po závodu 
jet tři hodiny autobusem a pokaž- 
dé spíte někde jinde, tak se úna-
va nastřádá. Závodíme tři týdny 
v kuse. A můžu říct, že jsem byl 

hodně unavený. Speciální přípra-
vu jsem absolvoval v rámci závo-
dů okolo Švýcarska, a k tomu ně-
jaké extra tréninky. Celá příprava 
se ladila tak, abych na Tour před-
vedl ty nejlepší výsledky. 
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Neurologické oddělení funguje 
ve zrekonstruovaných prostorách
Dvě nové vyšetřovací místnosti, vlastní tělocvična pro pacienty, 
bezbariérové pokoje se sociálním zařízením. To vše navíc pod 
jednou střechou v budově interních oborů Neurologického 
oddělení Nemocnice AGEL Přerov se na začátku září přestěhovalo 
do nově zrekonstruovaných prostor a pacientům přináší vyšší 
úroveň péče a personálu efektivnější pracovní prostředí.

PŘEROV | „Hlavním přínosem je 
navrácení neurologie do budovy 
interních oborů, v  posledních le-
tech jsme totiž ordinovali v budo-
vě chirurgie. To bylo pro perso-
nál i  pacienty náročné vzhledem 
ke vzdálenosti jednotlivých částí 
oddělení. Nové uspořádání výraz-
ně zkrátí vzdálenosti mezi jednot-
kou intenzivní péče, příjmovou 
ambulancí, urgentním příjmem 
a  samotným neurologickým od-
dělením. Vše je teď v  jedné bu-
dově, umožňuje nám to rychlej-
ší přesuny i v nočních hodinách,“ 
uvedla primářka neurologického 

oddělení přerovské nemocnice 
Elena Švamberková. 

Kapacita oddělení se rozší-
řila z  původních 25 na 27 lůžek, 
přičemž pacientům nyní slouží 
dvojlůžkové a  trojlůžkové pokoje. 
K dispozici mají i  jeden nadstan-
dardní jednolůžkový pokoj. Mezi 
další vylepšení patří bezbariéro-
vé přístupy do hygienických zaří-
zení a  jídelní koutek, který zlepší 
úroveň stolování u mobilních pa-
cientů. Lékaři pak oceňují dvě vy-
šetřovací místnosti, které zajistí 
soukromí při vyšetřování a  při-
jímání pacientů. Nové prostory 
umožňují také lepší monitorování 
imobilních a závažných stavů po-
mocí velkoplošné obrazovky. 

Celkové náklady na rekon-
strukci neurologického oddělení 
a vybudování nového rehabilitač-
ního oddělení přesahují 30 milio-
nů korun. Projekt byl realizován 
ve spolupráci s Olomouckým kra-
jem, který je jeho hlavním inves-
torem. � red

Nové prostory poskytují pacientům vyšší úroveň péče a personálu efektivnější pracovní prostředí. 
Foto | AGEL, a.s.

Nově uspořádané 
inspekční pokoje lze 
využít i jako edukační 
místnost nebo jako 
prostor pro pracovní 
schůzky.
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KŘÍŽOVKA |  „Mysl je trochu jako zahrada. Když jí nedodáváme výživu a nekultivujeme ji, (znění v tajence).“

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 10. 10. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

PAHOP roste díky potřebnosti  
svého poslání i podpoře dárců a sponzorů
Ztráta blízkého člověka patří 
k jedné z nejtěžších chvil v životě 
a bez ohledu na to, jaké stanovis-
ko k otázce smrti zaujímáme, ni-
kdy se na ni nelze zcela připravit. 
Může se navíc stát, že budeme čelit 
situaci, kdy odchod blízkého člově-
ka bude pozvolný v důsledku nevy-
léčitelné nemoci, a my se budeme 
rozhodovat, jestli jej svěřit do ru-
kou zdravotníků v nemocnici, nebo 
zvolit jinou, svým způsobem přiro-
zenější cestu: být s ním až do po-
sledního dechu v místech, kde se 
cítí nejlépe. Pokud se rozhodne-
me pro druhou cestu, PAHOP na-
bízí své služby každému, kdo chce 
pečovat o své nejbližší v rodinném 
kruhu domácího prostředí.

„Lidé nás mohou vnímat jako 
pojízdnou nemocnici, která jez-
dí za pacienty domů, a v podsta-
tě mají pravdu. Rozdíl je pouze 
v tom, že služba mobilního hospice 
je určena pacientům, kterým zbý-
vá jen několik dnů či týdnů života 
a kteří si přejí zůstat v domácím 

prostředí. Naši zdravotníci jezdí 
za nimi domů a poskytují jim stej-
nou péči, jako by byli v nemocni-
ci. Vedle toho jsou součástí naší 
činnosti také pečovatelské služby, 
což znamená, že za pacienty při-
cházejí ošetřovatelky, které jim 
pomáhají například s hygienou,“ 

těžkosti s financováním jejich slu-
žeb. „Bez sponzorů a dárců by-
chom neexistovali. Navíc neustále 
narážíme na nedokonalost systé-
mu a až absurdní uplatňování vy-
hlášek a zákonů ze strany úřadů. 
U hospicové péče o dospělou oso-
bu například zdravotní pojišťov-
ny hradí v průměru jen třicet dnů. 
Pokud tuto dobu pacient takzvaně 
přežije, vrací se finanční zodpo-
vědnost k nám a další dny už musí-
me proplácet ze svého. V roce 2021 
bylo v naší péči celkem 650 paci-
entů, z nichž 35 žilo déle než těch-
to třicet dnů. Pojišťovna nám sice 
náklady na péči zprvu proplati-
la, ale víte, jak to dopadlo? Přišla 
kontrola a pojišťovně jsme museli 
vrátit téměř deset milionů korun, 
ačkoliv jsme všechny náklady na 
péči o pacienty museli stejně vyna-
ložit,“ doplnil zřizovatel PAHOPu 
Ivo Mezihorák.

I přes tyto peripetie však orga-
nizace pokračuje zásluhou spon-
zorů, přízně veřejnosti i vzhledem 

k potřebnosti jejích služeb dál. 
Chcete-li podpořit její činnost, lze 
tak učinit zasláním libovolné část-
ky prostřednictvím přiloženého 
QR kódu. O dalších možnostech 
pomoci se lze informovat na čísle  
604 307 107. ma

přibližuje ředitelka PAHOPu Hele-
na Schwarczová.

Od svého založení v roce 2016 
se zájem o služby organizace roz-
rostl do té míry, že nyní provozuje 
sedm poboček celkem ve třech kra-
jích na Moravě. Povědomí o exi-
stenci a potřebnosti poslání mo-
bilních hospiců je tak bezpochyby 
lepší než dříve. Co přetrvává, jsou 

Mobilní hospic je 
určen pacientům, 
kterým zbývá jen 
několik dnů či týdnů 
života.
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Kolem Přerova  
budou vlaky jezdit dvoustovkou
PŘEROV | Správa železnic v  pon-
dělí 8. září zahájila stavbu dru-
hé části železniční trati z Brna do 
Přerova. Úsek mezi Kojetínem 
a  Přerovem získá druhou kolej 
a umožní vyšší traťovou rychlost, 
což výrazně zlepší kapacitu a ply-
nulost železniční dopravy. Součás-
tí modernizace je také instalace 
zabezpečovacího zařízení ETCS, 

které zvýší bezpečnost a efektivi-
tu železničního provozu. V Kojetí-
ně a  Chropyni budou postaveny 
nové nádražní budovy, nástupiště 
a  podchody pro cestující. Na tra-
se dojde kvůli bezpečnosti ke zru-
šení 14 přejezdů na trati, vznikne 
nová odbočka na Bochoř pro zvý-
šení kapacity dráhy. Obnovu če-
kají i všechny mosty a propustky, 

v Kojetíně vznikne nový 120 met-
rů dlouhý most přes Moravu.

Stavební práce potrvají do 
konce roku 2028 a  vyjdou na 

10,499  miliardy korun. Po jejich 
dokončení se úsek stane součástí 
sítě českých vysokorychlostních 
železnic. � ala

Druhá kolej na trati mezi Kojetínem a Přerovem bude určena pro smíšenou dopravu, 
 vlaky tam pojedou rychlostí až 200 km/h. Foto | 2x Správa železnic

Pro Chci v Přerově hlasujte co nejdříve

Medaili Komenského letos získá šest osobností

PŘEROV | Hlasování v  letošním 
ročníku participativního rozpoč-
tu „Chci v Přerově“ skončí 3. října. 
V  hlasování bojuje o  přízeň oby-
vatel 17 návrhů, které jejich auto-
ři měli možnost osobně předsta-
vit na veřejném projednání. Mezi 
návrhy jsou projekty zaměřené 
na sport, kulturu, paměť města 
i  veřejný prostor. Každý hlasující 
má možnost udělit šest kladných 
a tři záporné hlasy. Plusové body 
hlasující přidělí projektům, které 

se jim nejvíce líbí a jsou podle je-
jich názoru užitečné. Body mohou 
rozdělit libovolně mezi více pro-
jektů, ovšem jednomu je mož-
né přidělit maximálně 3 hla-
sy. Minusové body naopak 
dají návrhům, které jim při-
jdou nedůležité, zbytečné, 
bez pozitivního efektu. 
Realizovat se pak bu-
dou nejlépe hod-
nocené ná-
vrhy, které 

v  součtu svým finančním obje-
mem nepřesáhnou jeden a  půl 

milionu korun. Vítěz-
né návrhy zveřejní 
radnice v  polovině 
října.

Hlavním cílem 
participativního 
rozpočtu je dát 
občanům mož-
nost, aby sami 

rozhodli o  tom, co 
je pro ně v  jejich okolí 

Hlasování probíhá  
on-line na webu  
www.chcivprerove.eu  
do 3. října.

důležité, a  mohli se tak spolupo-
dílet na tvorbě celkového vzhledu 
města. Otevírá se tak prostor pro 
efektivní a konstruktivní komuni-
kaci mezi radnicí a občany. � red

PŘEROV | Výjimečným osob-
nostem Přerova bude letos opět 

udělena nejvyšší přerovská pocta 
– Cena města. Ocenění se předává 

od roku 1964 a za tu dobu ho pře-
vzalo už 465 lidí, kteří se narodi-
li nebo působili v Přerově a svými 
úspěchy přesáhli hranice regio-
nu či celé republiky. Bronzovou 
medaili Komenského získáva-
jí sportovci, umělci, vědci, peda-
gogové i  další osobnosti. Cena se 
od roku 2015 uděluje vždy ve tře-
tím roce volebního období a pře-
dává se 28.  října – v Den vzniku 
samostatného československého 
státu – při slavnostním aktu na 
přerovském zámku. Zastupitelé 
se letos rozhodli ocenit šest osob-
ností. Jsou mezi nimi rybář, lékař, 
folkloristka, dirigent, spisovatel-
ka i moderátor, který je oceněn in 
memoriam. 

Ceny města  
Přerova 2025: 
	▪ Alexander Majer (1947) – 

předseda místní organizace 
Českého rybářského svazu 

	▪ Michal Chromec (1948) – lé-
kař, prezident Sportovního 
klubu Přerov

	▪ Magda Barboříková (1957) – 
folkloristka, krojová švadlena, 
krejčová a výšivkářka

	▪ František Tkadlec (1960) – 
hudebník, kapelník a dirigent 
Dechového orchestru Haná

	▪ Lenka Chalupová (1973) – spi-
sovatelka a novinářka

	▪ Václav Havlík (1988–2025) – 
moderátor, videotvůrce  
� red
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Konkurenční dvojky  
Tomáš Müller a Petr Sokol:  
Hlavně nezůstaňte v den  
voleb doma!

V předvolebním období se nejčastěji píše o lídrech jednotlivých kandidátek. My jsme ale udělali 
výjimku a vyzpovídali dvě dvojky, tedy dva kandidáty, kteří jsou za své volební strany na druhém místě 
kandidátní listiny a mají také velkou šanci zasednout v parlamentních lavicích a ovlivňovat politiku 
v celém Česku, a tedy i v našem kraji. Tomáš Müller kandiduje v Olomouckém kraji za STAN, Petr Sokol 
hájí barvy koalice SPOLU a je členem ODS. Oba jsou v řadě ohledů protiklady. Tomáš Müller už ve 
Sněmovně zasedá, Petr Sokol je naopak novou tváří na čele kandidátky. První byl dlouholetým starostou 
Nové Hradečné, druhý je vysokoškolským učitelem a politickým geografem. Tomáš je aktivní běžec 
a velký fanda fotbalu, Petr má za koníčka vlajky a jejich historii. Ve volbách jsou soupeři, ale najdou se 
i docela podstatné věci, na které se dívají podobně či dokonce stejně. Zajímalo nás jaké.
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V čem se vy dva, i přes rozdílné názory, dokážete shodnout?

Tomáš Müller (STAN): Na tom, že patříme do Evropské unie, i když ně-
kdy vymýšlí šílené nápady. Ale pořád ještě převažují plusy nad mísy. 
Na tom, že patříme do NATO. Na tom, že potřebujeme fungující eko-
nomiku, protože bohatství pramení z práce, nikoli z dotací.

Petr Sokol (ODS): Souhlasím. V těchto volbách se hraje o to, zda zů-
staneme v NATO a EU, nebo se zase budeme pokoušet být nějakým 
mostem na východ. Velká část opozice přitom chce jít slovenskou 
cestou. A jak vidíme, Slovensku se moc nedaří. Navíc chceme, aby 
stát sloužil lidem. Tedy, aby byl efektivní, úsporný a lidem zbytečně 
do života nemluvil . 

V čem se naopak vaše pohledy liší, když jdete do voleb za jiné 
strany?

Petr Sokol (ODS): Nebudu koaličním kolegům, s nimiž sdílíme základ-
ní hodnoty, okopávat kotníky. Nemám to v povaze, a jsem navíc pře-
svědčený, že o to naši voliči nestojí. Zdůrazním raději pozitivně, o co 
jde v politice mě. Nechci zvedat daně, podporuju více svobody v eko-
nomice, zdravotnictví či školství. I proto chci bojovat třeba proti ome-
zování víceletých gymnázií, jak ho za opozici chystá pan Plaga. Z Olo-
mouckého kraje bych rád udělal centrum vývoje a inovací s důrazem 
na obranný a bezpečnostní průmysl.

Tomáš Müller (STAN): 
Starostové už to mají trochu v názvu. Míříme hlavně na lidi ve měs-
tech a na vesnicích, na jejich konkrétní problémy. Chceme, aby si sa-
mosprávy více rozhodovaly o tom, co budou za svoje peníze dělat, 
aby si samy řekly, co potřebují. Rozdílené pohledy na některé pro-
blémy beru jako výhodu. Vždycky si rád vyslechnu jiný názor a občas 
díky tomu změním i ten svůj, pokud vidím, že jsem neměl pravdu. 

Vaše strany se občas v kampani „kočkují“ a předhání v tom, 
která získá více voličů. Vidíte proto v druhém z vás konkurenta, 
soupeře či dokonce nepřítele?

Tomáš Müller (STAN): Do politiky patří určitá míra soutěživosti, beru 
to jako něco přirozeného. Vnímám to spíš jako zdravou konkurenci, 
kde má každý možnost ukázat, co umí a za čím si stojí. Ale nechci se 

prosazovat na úkor svého svědomí ani na základě osobních útoků. 
Mnohem víc mi záleží na tom, abychom hledali řešení, stavěli mosty 
a dokázali se posouvat společně dopředu.

Petr Sokol (ODS): V politice nepřátele nehledám. V někom, kdo se na 
základní otázky rozvoje naší země dívá podobně, navíc nevidím ani 
nepřítele. Nazval bych ho spíše protihráčem, s kterým soutěžíme 
v duchu fair play o to, kdo bude pro občany lepší nabídkou. Pro vy-
tvoření vlády bez extremistů potřebujeme, aby strany nepopulistic-
kého tábora získávaly hlasy z různých částí společnosti, a to lépe do-
kážeme, když si budeme v některých názorech konkurovat.

Část voličů teď kritizuje demokracii a chce zásadní změnu. 
Nemají trochu pravdu? Nepotřebuje demokracie opravit?

Petr Sokol (ODS): Jakmile se začne mluvit o nějakých „opravách“ zá-
kladů demokracie nebo o změnách režimu, vždy to končí špatně. Po-
dívejme na Slovensko, kde lidé začnou zase 17. listopadu chodit do 
práce, protože Robert Fico si tohohle svátku neváží.

Tomáš Müller (STAN): Určitě není všechno dokonalé a chápu rozhoř-
čení některých lidí. Rád se s nimi na téma toho, jak vylepšit demokra-
cii pobavím a třeba najdeme společné řešení některých problémů. 
Nicméně základní pilíře demokracie jako je svoboda slova, občanská 
práva a solidarita jsou pro mě nedotknutelná. 

Co byste chtěli říct lidem, kteří váhají, jestli jít k volbám?

Tomáš Müller (STAN): Že nejhorší, co můžete v životě udělat, je ne-
dělat nic. A s volbami je to stejné. Většinou v životě nelitujete toho, 
co jste udělali, ale toho, co jste neudělali. Chápu, že jsou lidé po-
litikou někdy znechucení. Ale pořád o ní můžou ve volbách roz-
hodovat. Když to vzdají, riskují, že v budoucnu už tuhle možnost 
nedostanou. 

Petr Sokol (ODS): Studentům občas ukazuji příklady voleb, které roz-
hodlo několik málo hlasů. Opravdu každý hlas rozhoduje. Ti, kterým 
je svoboda každého z nás ukradená, určitě volit půjdou. Když hod-
ně z nás nepůjde volit, dostanou se zpátky do Sněmovny komunisté. 
Takže, ať už fandíte Tomáši, Petrovi, nebo třeba Romanovi, hlavně ne-
zůstaňte v den voleb doma!  (red)
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Pořád stejný – jen s větší zodpovědností • Už čtyři roky zastupuji v Poslanecké sněmovně obyvatele 
Olomouckého kraje. Do politiky jsem vstoupil po dvaceti letech na radnici v Nové Hradečné, kde jsem se naučil 
jednu důležitou věc: lidé chtějí, aby se s nimi hrálo fér. Držím se toho i dnes – jen místo jedné obce pracuji pro celou 
republiku. A mám radost, že se nám podařilo spoustu věcí posunout dopředu.

Stabilní ceny energií • Dotáhli jsme výběr dodavatele pro dostavbu jaderné elektrárny Dukovany. Díky tomu 
máme šanci na jisté a dostupné zdroje energie. Předchozí vlády se k rozhodnutí neměly – my jsme ho udělali. Každý 
si navíc může snadno zjistit, jestli neplatí za elektřinu zbytečně moc – stačí se podívat na srovnavac.eru.gov.cz.

Pořádek v penězích státu • Když se stát moc zadluží, platíme obří úroky. A pak nezbývá na školy, nemocnice 
nebo silnice. Proto děláme kroky, které nejsou vždy populární, ale jsou nutné. Věřím, že bohatství vzniká z práce, 
ne z dotací. Pomoc má být pro ty, kteří ji opravdu potřebují – ne pro ty, kteří ji jen zneužívají.

Bezpečná Evropa • Víme, že naše bezpečnost není samozřejmost, proto chceme a budeme stát na straně EU 
a NATO. Jedině společně v silné Evropě a ve spojení s ostatními státy dokážeme uchránit naši zemi a život v ní. 

Lepší cesty, lepší Česko • Stavíme rekordní počet dálnic, modernizujeme železnice a připravujeme 
vysokorychlostní tratě. To není jen beton a koleje – to je šance pro naši ekonomiku i pro pohodlnější život každého 
z nás.

Kam nechceme dojít • Nehledáme inspiraci tam, kde to nefunguje – jako v Maďarsku nebo na Slovensku. Tam jsou 
důchody nižší, inflace vyšší, platy menší, výkon ekonomiky slabší a mladí lidé odcházejí pryč. Nepotřebujeme 
nereálné předvolební sliby. Potřebujeme odvahu rozhodovat a posouvat zemi dopředu. A to my dokážeme.

Poslanec na plný úvazek • Nekumuluji funkce a svoji práci dělám naplno – mám přes 96 % účasti na hlasování, 
nejvíc z poslanců Olomouckého kraje. Před 4 roky mě lidé zvolili a já jejich důvěru nezklamal. Svoji práci dělám 
poctivě a svědomitě. 

Žádám vás o vaši důvěru na další 4 roky. Jsem kandidát č. 2 na volebním lístku číslo 23 Starostové.
 Více o mně a mojí práci najdete na www.tomas-muller.cz

Tomáš Müller – poslanec Parlamentu ČR,  
dlouholetý starosta, předseda MAS Uničovsko, elektroinženýr, fotbalista a běžec
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Zapojte se do našeho věrnostního 
programu a už nyní získejte

dalších 5 % k Vaší slevě

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
15. - 16. 10.   pouze v Přerově (Havíčkova 30)

Sleva 55 % se vztahuje na všechna brýlová skla (s výjimkou skel MiYOSMART) a všechny obruby vybraných značek. Pro členy věrnostního programu 
„Oranžový klub“ plus dalších 5 % (platí i pro nové zákazníky) = celkem 60 %. Sleva 35 % platí na většinu značkových obrub a lze využít zároveň se slevou 

na brýlová skla. Akce platí při nákupu kompletních dioptrických brýlí. Podmínky této i našich dalších akcí naleznete na www.orangeoptik.cz/akce

Havlíčkova 1159/30, Přerov, tel.: 777 912 558

Buďte připraveni, 
ať už se stane cokoliv.  

SFort.cz

#spolehnise

SFort - Spolehni se na sebe

S kurzy přežití vás jen tak něco nepřekvapí.

OLOMOUC10
a získej 10% slevu na všechny kurzy!

Využij slevový kód

Staň se člověkem, kterého nic nezastaví!

NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

DOPRAVA ZDARMA
TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – suché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  1 950 Kč
Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Tvrdé suché dřevo  2 400 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč
Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 10 PRMR.

+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

AKČNÍ SLEVA
NA SUCHÉ 
PALIVOVÉ DŘEVO!

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

TVRDÉ DŘEVO SUCHÉ 
vhodné k okamžitému topení
Štípaná polínka 33 cm nebo 50 cm  1 950 Kč / 1 sypaný metr
Štípaná polena 1 m  2 400 Kč / skládaný metr

ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 773 457 835 | Rolsberská 635/38, Olomouc
olomouc@temolux.cz


